
27,27% 6

0,00% 0

13,64% 3

13,64% 3

4,55% 1

4,55% 1

0,00% 0

36,36% 8

Q1 Under hvilken kategori vil du betegne
tilbudet du repræsenterer?

Besvaret: 22 Sprunget over: 0

I alt 22

Privat socialt
tilbud,...

Skolehave

Terapi have

Terapi dyr

Terapi natur

Kommunal eller
regional...

Naturvejledning

Andet (angiv
venligst)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Privat socialt tilbud, opholdssted eller uddannelsestilbud

Skolehave

Terapi have

Terapi dyr

Terapi natur

Kommunal eller regional institution med Grøn Omsorg

Naturvejledning

Andet (angiv venligst)

1 / 6

Grøn Omsorg i DK. Hvem, hvad, hvor? SurveyMonkey



71,43% 15

14,29% 3

14,29% 3

Q2 Hvilken rolle har du i virksomheden?
Besvaret: 21 Sprunget over: 1

I alt 21

Leder eller
initiativtager

Ansat

Andet (angiv
venligst)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Leder eller initiativtager

Ansat

Andet (angiv venligst)
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Q3 Kort beskrivelse af virksomheden
Besvaret: 21 Sprunget over: 1
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42,86% 9

52,38% 11

23,81% 5

14,29% 3

23,81% 5

66,67% 14

Q4 Hvilken målgruppe har I?
Besvaret: 21 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 21

Voksne med
psykiske...

Voksne med
stress

Voksne med
udviklingshæ...

Børn generelt

Børn med
særlige behov

Andet (angiv
venligst)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Voksne med psykiske vanskeligheder

Voksne med stress

Voksne med udviklingshæmning

Børn generelt

Børn med særlige behov

Andet (angiv venligst)
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85,00% 17

15,00% 3

Q5 Vil du/I indgå i et formelt netværk for
Grøn Omsorg i DK?

Besvaret: 20 Sprunget over: 2

I alt 20

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej

5 / 6

Grøn Omsorg i DK. Hvem, hvad, hvor? SurveyMonkey



100,00% 21

90,48% 19

95,24% 20

14,29% 3

95,24% 20

28,57% 6

95,24% 20

71,43% 15

100,00% 21

90,48% 19

Q6 Kontaktinformation
Besvaret: 21 Sprunget over: 1

Svarvalg Besvarelser

Navn

Virksomhed

Adresse

Adresse 2

By

Stat/Provins

Postnummer

Land

E-mail-adresse

Telefonnummer
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